

é turistické preteky

Študenti z KNM sa vybrali do Tatier



upne víťazov.

FOTO: JANA KOMANOVÁ

kov a učiteľov našej školy. Ťažká práca patrí najmä pani učiteľke Márii Maxianovej, ktorá spolu s organizačným tímom, vrátane pani učiteľkami Spojenej školy a dobrovoľníkov zo združenia Priatelia Kysuc zabezpečila bezproblémový priebeh pretekov.

Pretekárov v úvode prišiel pozdraviť aj zástupca školy učiteľ Ľuboš Žabka. Krátko po otvorení vyštartoval pretekár číslo 1. Najviac sa všetci zúčastnili azimutových úsekov, kde museli pomocou buzoly zmerať uhly a zistiť smer k ďalším stanovištiam. Napokon sa nestratil nik a cie-

lovou rovinkou prebehli všetci pretekári. Na prvý pohľad jednoduché disciplíny nás pekne potrápili, no zahanbiť sa nedal nikto.

Na stupienky víťazov sa však v jednotlivých kategóriách mohli postaviť len tí najzdatnejší. V kategórii chlapci na 2 kilometre zvíťazil Igor Hanus, na 3 kilometre bol prvý Milan Mozol. Z dievčat na 2 kilometre bola najrýchlejšia Paula Marčišová. Súťažili aj pedagógovia Spojenej školy, na trati 1 kilometer zvíťazila Beáta Baroniaková a na trati 3 kilometre Mária Maxianová. Víťazom prišiel pográtulovať

riaditeľ Spojenej školy Milan Valek. Zo stupienkov víťazov sme domov odkráčali nielen so skvelým pocitom, ale aj s hodnotnými cenami. Víťazom však nebol len ten, komu sa na krku leskla krásna medaila. Odmenou pre všetkých bol deň plný zábavy strávený v spoločnosti kamarátov a kolegov, keď sme nemuseli myslieť na školské a pracovné povinnosti. Veríme, že si svoju vytrvalosť otestujeme v ešte hojnejšom počte i o rok.

**BEÁTA BARONIAKOVÁ,
SPOJENÁ ŠKOLA
V KYSUCKOM NOVOM
MESTE**



FOTO: JANA KOMANOVÁ



FOTO: JANA KOMANOVÁ

S končiacim sa školským rokom naša činnosť opäť naberá na obrátkach. Máj sme zakončili aktivitou **Spoznávanie slovenskej prírody, ktorá je súčasťou projektu s názvom Buď in – Ži bez drog.**

V rámci podujatia žiaci a učitelia Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste navštívili Štrbské pleso a vodopád Skok vo Vysokých Tatrách. Cieľom celého projektu je ukázať mládeži zmysluplné trávenie voľného času, motivovať ich k aktívnemu životnému štýlu, rozvíjať ich myslenie, kreativitu a posilniť protidrogovú klímu. Pretože nerobiť nič, znamená pracovať pre drogy. Takže efektívne trávenie voľného času je tou najlepšou prevenciou.

Aktivita žiakom priniesla získanie nových skúseností zo spoločnej činnosti, nadviazanie, upevnenie priateľstiev, zmysluplné trávenie voľného času, oživenie a spestrenie školskej výuky, inovatívny spôsob vzdelávania, podporu protidrogovej

myšlienky a posilnenie jej ducha. Naše poďakovanie patrí nášmu zriaďovateľovi – Žilinskému samosprávnemu kraju, pretože bez jeho finančnej injekcie by sme túto výnimočnú akciu nemohli zrealizovať. Úprimne ďakujem vyjadrujeme i pánovi riaditeľovi Milanovi Valkovi za jeho nevyčerateľnú pomoc pri písaní projektu a ochrannú ruku počas jeho realizácie.

Už teraz sa tešíme na ďalšie výzvy v rámci Grantového programu odboru školstva a športu Žilinského samosprávného kraja – Škola bez tabaku, alkoholu a drog. Určite sa do nich opäť zapojíme, pretože disponujeme novými kreatívnymi nápadmi odrážajúcimi problematiku, ktorá žiakom v škole nie je cudzia, ale priamo sa ich dotýka v každodennej realite.

Tak teda buďme IN, žime naplno, pracujme na sebe, rozvíjajme svoje vedomosti a talenty, zdokonaľujme sa, povedzme drogám NIE zmysluplnou činnosťou!

JANA KOMANOVÁ



FOTO: JAKUB DOJČIAR, II. BE



FOTO: JAKUB DOJČIAR, II. BE

me spolu šťastnú rodinu“



skými javmi,“ dodala Hrašková. Koordinátorka podujatia, psychologička Anna Byrtusová poďakovala učiteľom a súťažiacim za účasť a vyhlásila výsledky súťaže, do ktorej sa zapojilo 28 detí materských škôl okresu Čadca. Mimoriadne ocenenie si prevzali malí výtvarníci z MŠ Raková Fojstvo, MŠ Krásno nad Kysucou a MŠ Zákopčie. Z ocenení sa te-